

# ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

9 сентября в помещении театра имени Горького начнутся гастроли нашего коллектива. Мы не впервые на Украине. Театр выступал в Харькове, Донецке, Львове, в крымских городах Симферополе, Керчи, Феодосии. И где бы мы ни были — всюду встречали теплый прием и строгую дружескую зыскательность.

Ленинградский театр драмы и комедии существует более 20 лет. Многих актеров нашего коллектива можно увидеть в советских фильмах, телевизионных передачах; услышать их выступления по радио.

«Основное стремление театра — раскрыть духовный мир современного героя, его широкое мировоззрение, гуманность, все те черты, которыми так богат советский человек.

Не остаемся без внимания и тему героического прошлого нашего народа, дни и дела его на заре Советской власти, патриотизм и мужество сынов Родины в годы Отечественной войны. Вот и теперь, готовясь к замечательной дате — 50-летию Советской власти, театр

работает над инсценировкой «Разгром» по роману А. Фадеева, а для детского зрителя — над пьесой «Красные дьяволята».

Мы познакомим днепровского зрителя с лирической комедией-шуткой, почти водевилем «Северная Одиссея» ленинградского драматурга А. Кайдановой. Спектакль в острой шутливой форме рассказывает о дружбе, любви, о том, что подлинная вера в человека делает людей истинно счастливыми. Умная сатирическая комедия эстонского драматурга Лийвеса «Венская почтовая марка» высмеивает тех, кто стремится жить только для себя...

В Днепропетровске и области будет показана новая пьеса крупнейшего английского драматурга Джона Пристли «Живая тень» («Кто убийца?»). Эта пьеса рисует картину взаимоотношений людей, живущих в буржуазном обществе. Мы покажем также пьесу итальянского прогрессивного драматурга Эдуардо-де Филиппо «Жанщина, у которой свои за-

коны». Этот спектакль шел с неизменным успехом во многих городах Советского Союза более 700 раз. Зрители Днепропетровска впервые увидят пьесу Р. Вивиани «Последний уличный бродяга» и посмеются над приключениями и похождениями мелкого бродяжки с улицы, вместе с ним погрустят о его невеселой судьбе.

Для детей мы подготовили спектакль «Ропс» — чудесную современную сказку В. П. Кабура о механическом мальчике Ропсе — двойнике настоящего живого школьника. Спектакль в веселой и увлекательной форме расскажет молодым зрителям, какая разница между добром и злом. Расскажет весело и задорно!

Новая встреча со зрителем всегда приносит волнения и радость работникам искусства. Мы ждем этой встречи с днепровцами и надеемся, что она будет именно такой — теплой и волнующей.

**Н. ТРОФИМОВ,**  
директор Ленинградского театра драмы и комедии.